
Daily Survey: Trump Tweets
June 22 - 24, 2018 - 1000 US Adults

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 23% 28% 19% 12% 10% 29% 40% 28% 2% 16% 27%

Somewhat approve 16% 15% 16% 17% 17% 16% 14% 17% 10% 14% 18%

Somewhat disapprove 11% 10% 13% 13% 14% 10% 8% 10% 22% 7% 9%

Strongly disapprove 39% 39% 40% 41% 44% 39% 34% 37% 53% 45% 29%

Not sure 10% 9% 12% 17% 16% 6% 4% 8% 13% 18% 17%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (423) (577) (174) (270) (355) (201) (740) (114) (77) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 23% 4% 22% 51% 1% 68% 17% 27% 31% 21% 18% 27% 25%

Somewhat approve 16% 5% 15% 31% 2% 26% 17% 16% 16% 18% 22% 15% 8%

Somewhat disapprove 11% 10% 13% 9% 9% 3% 13% 9% 8% 10% 8% 14% 10%

Strongly disapprove 39% 74% 32% 7% 86% 2% 40% 43% 46% 32% 44% 36% 47%

Not sure 10% 6% 18% 3% 3% 1% 13% 5% 0% 18% 9% 7% 9%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,000) (359) (383) (258) (370) (318) (452) (290) (131) (198) (245) (346) (211)
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2. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 32% 37% 26% 21% 24% 37% 38% 32% ∗ ∗ ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 54% 64% 63% 61% 56% 59% 58% ∗ ∗ ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 9% 8% 9% 17% 15% 7% 3% 10% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (389) (193) (196) (47) (79) (160) (103) (328) (13) (23) (25)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 32% ∗ 34% 31% ∗ 35% 34% 25% 24% 26% 21% 32% 54%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% ∗ 52% 65% ∗ 60% 55% 69% 68% 64% 71% 57% 42%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 9% ∗ 14% 5% ∗ 5% 10% 6% 8% 10% 8% 11% 4%

Totals 100% ∗ 100% 101% ∗ 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (389) (25) (156) (208) (14) (287) (159) (119) (60) (78) (93) (148) (70)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 53% 50% 55% 50% 56% 52% 52% 52% 46% 61% 66%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 39% 36% 38% 33% 42% 37% 38% 43% 37% 18%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 11% 8% 12% 11% 6% 10% 10% 11% 2% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (534) (207) (327) (105) (160) (178) (91) (363) (88) (45) (38)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 53% 64% 44% 13% 63% ∗ 52% 50% 55% 57% 55% 48% 54%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 31% 46% 46% 33% ∗ 40% 34% 40% 39% 34% 39% 38%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 5% 10% 41% 3% ∗ 8% 16% 5% 4% 11% 13% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (534) (314) (183) (37) (345) (21) (248) (156) (69) (103) (133) (172) (126)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 22 - 24, 2018 - 1000 US Adults

4A. Trump Tweets June 22, 2018 — Our first duty, and our highest loyalty, is to the citizens of the United States.
We will not rest until our border is secure, our citizens are safe, and we finally end the immigration crisis once and
for all.
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 28% 34% 22% 13% 13% 37% 46% 35% 5% 13% 30%

Good 10% 10% 10% 12% 10% 8% 12% 11% 13% 7% 7%

OK 21% 16% 25% 25% 26% 18% 15% 20% 25% 20% 27%

Bad 15% 15% 15% 18% 19% 12% 13% 13% 25% 24% 7%

Terrible 26% 24% 27% 31% 31% 25% 14% 22% 32% 37% 30%

Totals 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (984) (420) (564) (172) (266) (347) (199) (730) (112) (76) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 28% 4% 29% 57% 2% 73% 22% 31% 34% 26% 26% 31% 27%

Good 10% 11% 6% 15% 5% 14% 11% 12% 10% 12% 10% 10% 10%

OK 21% 20% 23% 18% 19% 11% 25% 17% 16% 19% 26% 20% 19%

Bad 15% 20% 17% 6% 27% 1% 15% 17% 13% 17% 13% 16% 17%

Terrible 26% 44% 24% 4% 48% 1% 26% 23% 28% 26% 26% 24% 27%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (984) (354) (375) (255) (366) (316) (444) (286) (131) (192) (243) (340) (209)
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4B. Trump Tweets June 22, 2018 — We are gathered today to hear directly from the AMERICAN VICTIMS of ILLEGAL
IMMIGRATION. These are the American Citizens permanently separated from their loved ones b/c they were killed
by criminal illegal aliens. These are the families the media ignores...
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 17% 7% 11% 29% 38% 27% 7% 7% 24%

Good 11% 11% 10% 13% 9% 6% 17% 12% 5% 8% 10%

OK 20% 18% 23% 28% 23% 19% 10% 20% 24% 17% 18%

Bad 16% 15% 17% 19% 20% 15% 11% 13% 30% 21% 16%

Terrible 31% 30% 33% 33% 36% 32% 24% 28% 35% 47% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (981) (418) (563) (171) (264) (350) (196) (728) (112) (75) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 24% 43% 1% 63% 16% 24% 31% 21% 21% 23% 22%

Good 11% 6% 6% 23% 2% 20% 11% 12% 9% 11% 11% 12% 7%

OK 20% 17% 22% 22% 10% 15% 24% 18% 11% 25% 24% 18% 15%

Bad 16% 21% 18% 6% 23% 2% 21% 13% 8% 12% 15% 18% 19%

Terrible 31% 53% 30% 6% 64% 1% 28% 33% 41% 31% 29% 29% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (981) (352) (374) (255) (364) (317) (443) (285) (131) (191) (243) (340) (207)
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Daily Survey: Trump Tweets
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4C. Trump Tweets June 22, 2018 — Based on the Tariffs and Trade Barriers long placed on the U.S. and it great
companies and workers by the European Union, if these Tariffs and Barriers are not soon broken down and re-
moved, we will be placing a 20% Tariff on all of their cars coming into the U.S. Build them here!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 24% 13% 10% 9% 26% 25% 22% 3% 9% 19%

Good 13% 12% 13% 8% 13% 11% 21% 14% 13% 11% 9%

OK 26% 24% 28% 33% 29% 23% 19% 26% 32% 21% 22%

Bad 15% 15% 15% 18% 18% 13% 10% 13% 21% 21% 13%

Terrible 28% 25% 32% 31% 32% 27% 24% 26% 31% 38% 37%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (980) (417) (563) (169) (265) (348) (198) (730) (111) (73) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 19% 36% 2% 48% 14% 18% 27% 15% 18% 20% 18%

Good 13% 9% 11% 21% 4% 26% 14% 13% 10% 16% 13% 12% 11%

OK 26% 21% 28% 29% 10% 22% 28% 26% 16% 26% 30% 27% 18%

Bad 15% 19% 17% 7% 22% 3% 16% 17% 12% 17% 12% 15% 16%

Terrible 28% 48% 26% 7% 63% 1% 27% 26% 36% 26% 27% 26% 37%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (980) (354) (372) (254) (364) (314) (441) (289) (130) (193) (243) (337) (207)
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4D. Trump Tweets June 22, 2018 — Hope OPEC will increase output substantially. Need to keep prices down!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 26% 15% 10% 12% 28% 28% 25% 7% 10% 18%

Good 14% 15% 14% 9% 12% 13% 24% 16% 9% 11% 15%

OK 31% 27% 35% 36% 33% 27% 29% 30% 38% 32% 29%

Bad 14% 13% 15% 20% 15% 13% 8% 13% 13% 20% 10%

Terrible 21% 19% 22% 25% 28% 19% 11% 16% 33% 28% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (976) (417) (559) (168) (262) (348) (198) (725) (109) (75) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 5% 21% 40% 3% 51% 17% 22% 24% 21% 20% 22% 18%

Good 14% 9% 10% 26% 5% 28% 15% 14% 17% 15% 13% 15% 13%

OK 31% 30% 35% 27% 32% 20% 33% 31% 24% 26% 35% 31% 30%

Bad 14% 24% 12% 3% 23% 1% 14% 12% 20% 17% 10% 12% 18%

Terrible 21% 33% 21% 4% 37% 1% 22% 19% 15% 21% 22% 19% 21%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 98% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (976) (351) (370) (255) (363) (317) (438) (287) (130) (189) (240) (339) (208)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 22 - 24, 2018 - 1000 US Adults

4E. Trump Tweets June 22, 2018 — We must maintain a Strong Southern Border. We cannot allow our Country to
be overrun by illegal immigrants as the Democrats tell their phony stories of sadness and grief, hoping it will help
them in the elections. Obama and others had the same pictures, and did nothing about it!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 30% 18% 12% 11% 31% 39% 28% 6% 13% 32%

Good 9% 11% 8% 8% 9% 6% 15% 11% 6% 3% 4%

OK 17% 14% 20% 28% 18% 14% 8% 16% 13% 26% 22%

Bad 16% 15% 17% 22% 23% 13% 7% 13% 33% 22% 6%

Terrible 34% 30% 38% 31% 38% 35% 31% 32% 42% 37% 36%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (983) (419) (564) (170) (266) (350) (197) (730) (111) (75) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 24% 50% 1% 66% 19% 24% 32% 19% 25% 26% 24%

Good 9% 4% 6% 20% 3% 17% 8% 13% 11% 8% 9% 9% 9%

OK 17% 12% 20% 18% 4% 12% 22% 15% 3% 24% 18% 13% 15%

Bad 16% 21% 18% 6% 16% 3% 19% 14% 10% 18% 14% 17% 14%

Terrible 34% 59% 31% 6% 76% 2% 32% 34% 42% 30% 35% 34% 38%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (983) (353) (375) (255) (365) (317) (442) (289) (129) (192) (244) (339) (208)
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June 22 - 24, 2018 - 1000 US Adults

4F. Trump Tweets June 22, 2018 — 80% of Mexico’s Exports come to the United States. They totally rely on us,
which is fine with me. They do have, though, very strong Immigration Laws. The U.S. has pathetically weak and
ineffective Immigration Laws that the Democrats refuse to help us fix. Will speak to Mexico!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 26% 14% 11% 10% 26% 32% 24% 6% 13% 18%

Good 12% 13% 10% 11% 9% 11% 15% 12% 7% 6% 23%

OK 21% 18% 25% 30% 24% 17% 16% 21% 23% 27% 16%

Bad 16% 15% 18% 19% 22% 14% 10% 14% 29% 23% 8%

Terrible 31% 28% 33% 29% 35% 31% 27% 29% 36% 31% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (981) (419) (562) (171) (265) (347) (198) (729) (110) (75) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 23% 39% 1% 57% 16% 20% 27% 17% 20% 22% 20%

Good 12% 3% 9% 26% 2% 21% 11% 15% 13% 12% 11% 12% 11%

OK 21% 18% 22% 25% 6% 18% 29% 17% 9% 24% 26% 20% 16%

Bad 16% 24% 16% 7% 21% 2% 17% 17% 11% 18% 11% 17% 19%

Terrible 31% 53% 30% 3% 70% 1% 28% 31% 39% 28% 32% 29% 34%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (981) (353) (374) (254) (367) (316) (443) (286) (130) (193) (243) (337) (208)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 22 - 24, 2018 - 1000 US Adults

4G. Trump Tweets June 22, 2018 — Congressman Ron DeSantis, a top student at Yale and Harvard Law School,
is running for Governor of the Great State of Florida. Ron is strong on Borders, tough on Crime & big on Cutting
Taxes - Loves our Military & our Vets. He will be a Great Governor & has my full Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 17% 10% 9% 29% 29% 23% 5% 14% 21%

Good 12% 15% 9% 12% 10% 10% 19% 15% 5% 3% 11%

OK 28% 22% 33% 32% 33% 27% 20% 27% 31% 30% 27%

Bad 15% 15% 15% 19% 19% 9% 15% 12% 27% 20% 7%

Terrible 25% 24% 26% 27% 30% 26% 17% 22% 33% 32% 34%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (985) (418) (567) (170) (266) (349) (200) (732) (111) (75) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 19% 43% 1% 53% 17% 19% 29% 18% 21% 22% 17%

Good 12% 4% 11% 24% 3% 25% 10% 15% 14% 14% 12% 12% 12%

OK 28% 26% 29% 28% 22% 18% 30% 28% 23% 30% 31% 27% 24%

Bad 15% 20% 19% 2% 22% 2% 18% 15% 9% 15% 10% 16% 19%

Terrible 25% 46% 22% 3% 52% 2% 25% 24% 25% 23% 26% 24% 28%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (985) (355) (373) (257) (366) (318) (442) (289) (131) (192) (244) (341) (208)
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4H. Trump Tweets June 22, 2018 — Congresswoman Martha Roby of Alabama has been a consistent and reliable
vote for our Make America Great Again Agenda. She is in a Republican Primary run-off against a recent Nancy
Pelosi voting Democrat. I fully endorse Martha for Alabama 2nd Congressional District!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 15% 7% 8% 25% 32% 23% 6% 9% 16%

Good 14% 16% 12% 19% 10% 12% 16% 15% 7% 16% 22%

OK 27% 22% 31% 32% 32% 25% 16% 27% 27% 26% 25%

Bad 15% 13% 17% 15% 21% 11% 15% 13% 25% 24% 7%

Terrible 26% 26% 26% 27% 29% 26% 21% 23% 35% 25% 31%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (987) (420) (567) (173) (266) (349) (199) (734) (111) (75) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 18% 40% 1% 53% 15% 17% 26% 16% 19% 22% 16%

Good 14% 7% 12% 26% 2% 25% 14% 15% 13% 13% 14% 15% 15%

OK 27% 23% 30% 27% 18% 19% 30% 29% 18% 29% 30% 24% 24%

Bad 15% 23% 15% 4% 23% 2% 17% 16% 12% 16% 12% 15% 17%

Terrible 26% 45% 24% 3% 57% 2% 24% 24% 30% 26% 25% 24% 29%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (987) (354) (378) (255) (366) (315) (446) (289) (129) (194) (244) (342) (207)

13



Daily Survey: Trump Tweets
June 22 - 24, 2018 - 1000 US Adults

4I. Trump Tweets June 22, 2018 — Governor Henry McMaster is a truly fine man who loves the People of South
Carolina. He was one of my very early supporters and truly helped me to a Big South Carolina Victory. I will see
you all in S.C on Monday and Vice President Pence will be there for Henry on Saturday!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 12% 8% 6% 23% 24% 20% 3% 12% 11%

Good 12% 14% 11% 11% 12% 12% 15% 15% 4% 8% 7%

OK 32% 28% 36% 40% 35% 29% 27% 31% 38% 28% 44%

Bad 15% 15% 15% 15% 19% 12% 17% 14% 22% 23% 7%

Terrible 24% 22% 26% 25% 29% 25% 17% 21% 32% 30% 31%

Totals 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (986) (419) (567) (172) (265) (350) (199) (734) (110) (75) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 16% 33% 0% 46% 13% 14% 24% 15% 17% 18% 13%

Good 12% 2% 11% 26% 1% 29% 10% 15% 15% 13% 11% 14% 10%

OK 32% 28% 34% 35% 22% 21% 37% 32% 23% 36% 35% 30% 29%

Bad 15% 25% 15% 3% 23% 3% 19% 16% 8% 14% 14% 14% 20%

Terrible 24% 43% 23% 3% 54% 1% 22% 23% 30% 23% 22% 24% 28%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (986) (352) (377) (257) (363) (317) (446) (289) (129) (194) (241) (342) (209)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 22 - 24, 2018 - 1000 US Adults

4J. Trump Tweets June 22, 2018 — Republicans should stop wasting their time on Immigration until after we elect
more Senators and Congressmen/women in November. Dems are just playing games, have no intention of doing
anything to solves this decades old problem. We can pass great legislation after the Red Wave!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 23% 13% 7% 9% 25% 30% 22% 5% 11% 17%

Good 9% 11% 7% 8% 9% 7% 13% 9% 6% 5% 20%

OK 21% 18% 23% 32% 19% 17% 15% 22% 11% 22% 20%

Bad 17% 17% 18% 14% 26% 16% 13% 15% 33% 23% 5%

Terrible 35% 31% 39% 38% 37% 34% 30% 32% 45% 39% 38%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (983) (418) (565) (172) (265) (350) (196) (729) (112) (75) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 4% 19% 35% 1% 53% 14% 16% 27% 15% 17% 21% 17%

Good 9% 2% 6% 22% 0% 20% 9% 11% 9% 8% 11% 8% 8%

OK 21% 13% 22% 27% 6% 19% 23% 22% 7% 23% 22% 17% 23%

Bad 17% 23% 18% 10% 19% 7% 21% 15% 15% 18% 14% 20% 17%

Terrible 35% 58% 35% 6% 73% 2% 32% 35% 42% 37% 36% 33% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (983) (354) (377) (252) (366) (312) (446) (287) (128) (192) (244) (340) (207)

15



Daily Survey: Trump Tweets
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4K. Trump Tweets June 22, 2018 — Elect more Republicans in November and we will pass the finest, fairest and
most comprehensive Immigration Bills anywhere in the world. Right now we have the dumbest and the worst.
Dems are doing nothing but Obstructing. Remember their motto, RESIST! Ours is PRODUCE!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 27% 14% 7% 10% 28% 34% 25% 4% 9% 25%

Good 11% 13% 9% 14% 8% 9% 15% 12% 7% 11% 12%

OK 15% 10% 19% 16% 19% 14% 9% 15% 14% 16% 13%

Bad 17% 17% 17% 27% 21% 14% 9% 14% 27% 30% 14%

Terrible 37% 33% 40% 36% 42% 35% 33% 35% 48% 34% 36%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (979) (417) (562) (170) (265) (346) (198) (730) (110) (74) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 21% 42% 0% 62% 16% 20% 29% 17% 20% 23% 20%

Good 11% 3% 9% 24% 2% 20% 10% 14% 11% 11% 11% 12% 9%

OK 15% 11% 17% 17% 5% 12% 17% 16% 7% 19% 16% 13% 12%

Bad 17% 20% 20% 10% 12% 4% 22% 14% 8% 23% 14% 15% 20%

Terrible 37% 63% 33% 8% 80% 2% 35% 36% 45% 30% 39% 37% 39%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (979) (349) (376) (254) (361) (314) (444) (287) (127) (193) (241) (339) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 22 - 24, 2018 - 1000 US Adults

4L. Trump Tweets June 22, 2018 — Even if we get 100% Republican votes in the Senate, we need 10 Democrat
votes to get a much needed Immigration Bill - & the Dems are Obstructionists who won’t give votes for political
reasons & because they don’t care about Crime coming from Border! So we need to elect more R’s!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 29% 16% 10% 10% 31% 36% 27% 5% 12% 27%

Good 9% 11% 8% 10% 10% 5% 14% 10% 7% 5% 8%

OK 17% 14% 20% 23% 20% 16% 11% 17% 11% 26% 14%

Bad 17% 15% 19% 25% 21% 14% 11% 14% 33% 20% 14%

Terrible 34% 30% 37% 33% 39% 35% 28% 31% 44% 37% 37%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (988) (419) (569) (172) (267) (350) (199) (734) (111) (76) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 22% 48% 2% 65% 17% 23% 29% 20% 23% 24% 22%

Good 9% 5% 8% 17% 2% 16% 8% 12% 11% 12% 10% 9% 6%

OK 17% 11% 20% 21% 5% 15% 20% 17% 7% 22% 19% 15% 15%

Bad 17% 22% 19% 9% 17% 3% 21% 15% 11% 18% 13% 19% 19%

Terrible 34% 60% 31% 5% 73% 2% 33% 33% 42% 29% 35% 33% 38%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (988) (356) (377) (255) (368) (316) (446) (289) (130) (195) (242) (343) (208)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 22 - 24, 2018 - 1000 US Adults

4M. Trump Tweets June 22, 2018 — Our great Judge Jeanine Pirro is out with a new book, ’Liars, Leakers and
Liberals, the Case Against the Anti-Trump Conspiracy,’ which is fantastic. Go get it!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 22, 2018. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 11% 9% 5% 20% 28% 19% 2% 8% 16%

Good 8% 9% 7% 6% 9% 7% 11% 8% 8% 10% 3%

OK 27% 23% 30% 33% 26% 26% 21% 27% 24% 24% 31%

Bad 20% 19% 20% 24% 24% 17% 15% 18% 27% 29% 12%

Terrible 30% 28% 32% 28% 36% 30% 25% 28% 39% 29% 38%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (419) (571) (173) (268) (350) (199) (736) (110) (77) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 14% 34% 1% 48% 11% 17% 21% 13% 14% 18% 15%

Good 8% 3% 7% 17% 2% 19% 7% 10% 8% 9% 7% 10% 6%

OK 27% 18% 29% 34% 9% 28% 29% 26% 23% 26% 34% 26% 21%

Bad 20% 27% 21% 9% 23% 3% 24% 17% 8% 26% 14% 17% 25%

Terrible 30% 50% 29% 7% 66% 3% 28% 30% 40% 27% 31% 29% 33%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (355) (377) (258) (366) (317) (447) (290) (130) (196) (243) (342) (209)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 22 - 24, 2018 - 1000 US Adults

5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 29% 38% 21% 22% 20% 34% 41% 34% 13% 22% 33%

Inappropriate 54% 49% 59% 55% 59% 54% 49% 51% 68% 60% 45%

Not sure 17% 13% 20% 24% 21% 13% 10% 15% 19% 18% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (994) (421) (573) (171) (269) (354) (200) (739) (112) (77) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 29% 7% 30% 58% 2% 71% 25% 32% 34% 25% 29% 34% 27%

Inappropriate 54% 83% 48% 26% 93% 13% 57% 54% 56% 50% 60% 51% 56%

Not sure 17% 9% 22% 16% 5% 15% 18% 14% 10% 25% 11% 15% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (356) (382) (256) (368) (316) (449) (287) (131) (197) (243) (343) (211)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 22 - 24, 2018 - 1000 US Adults

6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 32% 40% 25% 28% 24% 35% 43% 36% 17% 31% 26%

No 52% 46% 57% 48% 60% 52% 46% 49% 68% 53% 43%

Not sure 16% 14% 18% 24% 16% 14% 11% 15% 14% 16% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (996) (422) (574) (173) (267) (355) (201) (738) (114) (76) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 32% 14% 32% 58% 8% 72% 28% 35% 37% 29% 30% 35% 35%

No 52% 77% 48% 25% 86% 14% 55% 49% 52% 53% 56% 50% 48%

Not sure 16% 10% 21% 17% 7% 14% 17% 16% 11% 18% 14% 15% 18%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (996) (358) (382) (256) (368) (318) (452) (288) (130) (196) (244) (346) (210)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 22 - 24, 2018 - 1000 US Adults

Interviewing Dates June 22 - 24, 2018

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2014 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2014 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
2012 and 2016 Presidential votes. The weights range from 0.221 to
6.504, with a mean of one and a standard deviation of 0.834.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 50 questions not reported.
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